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ATA DA 18ª REUNIÃO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, OBRAS E 

SERVIÇOS PÚBLICO, FINANÇAS E ORÇAMENTO, COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA E COMISSÃO CULTURA, TURISMO E DESPORTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

DOMINGOS MARTINS, EM 1 DE NOVEMBRO DE 2017. 

Ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil e dezessete, às quinze horas e quarenta e três minutos na Câmara 

Municipal de Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 

Eduardo José Ramos, José Gagno e Heloisio Rodrigues Alves, Comissão de Obras e Serviços Públicos Heloisio 

Rodrigues Alves, José Gagno e Eduardo José Ramos e Comissão de Finanças e Orçamento, Jefferson Hand, Rogério 

Manzoli e Manoel de Oliveira Barcelos Júnior, Comissão de  Cultura, Turismo e Desporto José Gagno, Eduardo José 

Ramos e Rogério Manzoli respectivamente:  Estava presente ainda o Advogado Legislativo Emerson Endlich Araripe 

Melo, vereador Diogo Endlich, vereador Nelson Soares da Silva Junior, o Procurador do Municipio de Domingos 

Martins Dr. Otávio Guimarães os representantes dos artesãos de Domingos Martins Benigno Majevsk e Aparecida 

Trabach. O Advogado Emerson Endlich Araripe Melo declarou aberta a reunião com o Projeto de Lei  número vinte e 

sete de dois mil e dezessete, de autoria do Poder Executivo, que Cria o Selo de Qualidade Artesanal no Município de 

Domingos Martins, ES, e  dá outras providências. Após análise do projeto os membros da comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, de Finanças e Orçamentos e Cultura, Turismo e Deporto proferiram voto favorável  pela 

aprovação do mesmo. Projeto de Lei  número vinte e nove de dois mil e dezesete de autoria do Poder Executivo, 

que Disciplina Sobre a Construção, Manutenção e Conservação das Calçadas no Município de Domingos Martins/ES. 

Após análise do projeto os membros da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamentos, 

Finanças e Orçamentos e Obras e Serviços Públicos proferiram voto favorável pela aprovação do mesmo. Projeto de 

Lei número quarenta e cinco de dois mil e dezessete de autoria do vereador Nelsom Soares da Silva Junior, Autoriza 

criar o Programa Municipal de Alfabetização Digital da Terceira Idade e dá outras providências. Após análise os 

membros da comissão de Legislação Justiça  e Redação Final, Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência. 

Proferiram voto favorável  pela aprovação do mesmo. Projeto de Lei número quarenta e seis de dois mil e dezesete 

de autoria do Vereador Diogo Endlich, Fica o Executivo Municipal autorizado a proceder a alteração da data do Dia do 

Servidor Público para concessão de ponto facultativo no proferiram voto favorável  pela aprovação do mesmo âmbito 

do município de Domingos Martins quando este incidir em finais de semana e dá outras providências. Após análise os 

membros da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, proferiram voto favorável  pela aprovação do mesmo. 

Projeto de  Decreto  número quatro  de dois mil e dezesete de autoria da Mesa Diretoria, Concede Diploma de 

Honra ao Mérito aos pastores da Igreja Luterana. Após análise da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 

proferiram voto favorável pela aprovação mesmo . Projeto de Lei  Complementar número sete de dois mil e 

dezesete de autoria do Poder Executivo, que Dispõe Sobre a Alteração da Lei Complementar N° 04/2007. Após análise 

do projeto os membros da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final proferiram voto favorável pela aprovação 

do mesmo. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às dezesseis  horas e quatro minutos, do que para 

constar, eu, Claudia Mara Kuster Vasem, servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a 

presente Ata que vai devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida e achada conforme. 
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